. Ilycre X1, ..., X, — BoiOOpKa u3 pacupesenenus [lyaccona ¢ mapamerpom A.

a) (2 6amma) Haittn MmaTemaTmaeckoe oxkuganme ciaydaitnoit semanant g(X) + S2, e g(y) = 2Y.

6) (2 6asna) BoisicHuTb, Kak dTa ciiydaiinasi BeJuduHa cebs BEJIET IPU N — 00.

. (4 6anua) [Jana Beibopka X1, ..., X, u JBe npocThbie Tunore3nr: Hy = { X; € El}, Hy = { X,; uMeroT
pacripeJieJieHue ¢ IIOTHOCTBIO fa(y) }, rae fo(y) = 3/y* npuy > 1.
Kpurepwmii §( X1, ..., X,) npeanuceiBaer npuauMarh runoresy Ho, ecim 1< X (n) < 3. Hailtu BeposiTHO-

CTU OIINOOK IIEPBOI'O 1 BTOPOTI'O PO/Zia 9TOI'O KpUTEpUd.

. ana Bbibopka X, ..., X, u ase nupocreie runoress: Hy = {X; € E1} u Hy = {X; € Eo}.

a) (4 6amwna) [ocrpours (pu n = 1) Kakoii-mub0 kKpurepuit pasmepa 1/2 u mormuocru 1/2.

6) (4 6amma) Kpurepwmit 83 = 83(X71, . .., X,,) mpeanucbBaer npuanMath He, ecn X < 1. Haitru npesen

IIpu N — OO pa3Mepa U MOIIHOCTHU 3TOI'O KPUTEPHU.

. (4 6anna) Ilo BeGopke o6béMa 1 U3 pactpesiesenns ¢ mioTHocTbio f(y) = 6y°~1, y € [0, 1], moctponTn
HMK pasmepa 0,3 juist pasnmdenust JByX upoctsix runores Hy = {6 = 1} u Hy = {6 = 2}. Haiitn

MOHITHOCTB 3TOI'O KpUTEpU:I.

OUO crynenra Homep rpymimbr

la 16 2 3a 36 4 >

. Iycrs X1, ..., X, —Boibopka u3 pacupenesnenns: [lyaccona ¢ mapamerpom A.

a) (2 6asa) Haiitu Teopermueckyio xapakrepucruky 6(A) JAHHOrO pacupejesieHus, Jis KOTOPOii
EX(3) — F¥(1) siBiistercsi HECMEIIEHHON U COCTOSITEIHLHOMN OIEHKOIA.

6) (2 6amna) Haiiru mpu n = 4 pacnpesenenne ciaydaiinoil Besmanust F)F(3) — F¥(1).

(4 6anua) lana Beibopka Xi,...,X, u JaBe npocrble runoressi: H; = {Xl- UMEIOT pacIipeesieHne
¢ wiotHoctbio f1(y) }, tae fi(y) =4y*/3* mpn 0<y <3, Hy = { X; € Ug 4 }.
Kpurepwnii §( X1, ..., X,) npeanucsiBaer npuauMars rumnoresy Hy, ecam 2 < X (1) < 3. Haiitu BepostTHO-

CTH OIMMOOK IIEPBOrO U BTOPOT'O POIA 3TON0 KPUTEPHSI.
3. Jana Beibopka X1, ..., X, u ase mpocreie runoresst: Hy = {X; € Uo74} u Hy = { X, nmetor pacmpe-
JIeJIeHre ¢ JIOTHOCTBIO fo}, Tie

8, ecmm 0Ly <4,
oly) = {y/ <y
0, nHa4e.

a) (4 6amma) [Tocrpours (mpu n = 1) Kakoii-mmb60 Kpurepuii pasmepa 1/2 u mormmoctn 1/2.

6) (4 6amma) Kpurepnit 83 = 83(X1, ..., X,,) npeammceBaer npuanmMatsh Ho, ecin X > 2. Haiitu npesen

IIpU N — 0O pasMepa U MOITHOCTH 3TOTO KPUTEPUS.

4. (4 6anna) Ilo BeIGOpKe 06bEMa 1 u3 pactpeierenns ¢ mwiotHocThio f(y) = 8y~ %1 y > 1, mocTpontn
HMK pasmepa 0,2 s pasnmdenust qByX upoctbix runores Hy = {6 = 1} u Hy = {6 = 2}. Haiitu

MOITHOCTDH 3TOI'O KpHUTEpHA.

OUO crynenra Howmep rpymimsr

la 16 2 3a 36 4 D




. Ilycre X1, ..., X, — BoIOOpKaA 13 OMHOMHUAJIBHOTO PACIIPE/IEJIEHUS C TapaMeTpaMu b U p.

a) (2 6amma) Haiiti MaTeMaTnaeckoe oykuganne crydaitnoit semmuaunst g(X) + 352, rae g(y) = 2Y.

6) (2 6asna) BoisicHuTb, Kak dTa ciiydaiinasi BeJuduHa cebs BEJIET IPU N — 00.

. (4 6anma) [ana Boibopra Xi,..., X, u aBe npocrble runoressr: Hi = {XZ- € U5 }, Hy = {Xi
UMEIOT pACIIpejieJIeHle ¢ II0THOCTBIO fa(y) }, rae fa(y) = 2/y3 npu y > 1.
Kpurepuii §( X1, ..., X,) npeanuceiBaer npuauMarh runoresy Ho, ecim 3 < X (n) < 5. Hailtu BeposiTHO-

CcTU OINOOK IIEPBOI'O 1 BTOPOTI'O POJ/Zia 9TOI'O KpUTEpUd.

. ana Bbibopka X, ..., X, u ase nupocreie runoress: Hy = {X; € Eo} u Hy = {X; € E4}.

a) (4 6amwna) [ocrpours (pu n = 1) Kakoii-mub0 kKpurepuit pasmepa 1/2 u mormuoctu 1/2.

6) (4 6anma) Kpurepmit 83 = 83(X1,...,X,) npeammceiaer npunumars Ho, ecim X < 1/2. Haitrn

IIpeJjaest Ipu n — o0 pasMepa U MOITHOCTU 3TOTO KPUTEPU.

. (4 6anna) Ilo BeGopke o6béMa 1 U3 pactpesesenns ¢ mioTHocThio f(y) = 6y°~1, y € [0, 1], mocTponTn
HMK pasmepa 0,16 jmist pasnmaennst aByx npocrtbix runores Hy = {6 = 2} u Hy = {6 = 1}. Haiitn

MOITHOCTB 3TOI'O KpUTEpUsI.

OUO crynenra Homep rpymimbr

la 16 2 3a 36 4 >

. Iycts X1,..., X, —BbIOOpKa 13 OMHOMHUAIBLHOIO PACIPEIEIeHNs ¢ IIapaMeTpamMu b u p.

a) (2 6asa) Haiitu Teopermueckyio xapakrepucruky 6(p) JAHHOrO pacupejesieHus, Jis KOTOPOii
EX(4) — F(2) siBiisiercsi HECMEIIEHHON U COCTOSITEILHOMN OIEHKOIA.

6) (2 6amna) Haiiru npu n = 3 pacupefenenue ciaydaiinoil Bennanust F)(4) — F¥(2).

(4 6anua) lana Beibopka Xi,..., X, u JaBe npocrble runoressi: H; = {Xl- UMEIOT pacIipeaesieHne
¢ WIoTHOCTBIO f1(Y) }, e fi(y) = 3y%/43 mpu 0<y <4, Hy = {Xi e E, }
Kpurepwmii §( X1, ..., X,) npeanucsiBaer npuauMars rutnoresy Ho, ecau 0< X (1) < 2. Haiitu BepostTHO-

CTH OIUOOK IIEPBOrO U BTOPOI'O POJIa 3TOrO KPUTEPUS.
3. Jlana Beibopka Xi, ..., X, u aBe npocreie runoress:. H1 = {X; € Uy ¢} u Hy = {X; umeror paciupe-
JIeJIeHre ¢ JIOTHOCTBIO fo}, Tie

18, ecim 0 <y <6,
foly) = {y/ Y
0, WHaYe.

a) (4 6amma) [Tocrpours (mpu n = 1) Kakoii-mmb0 Kpurepuii pasmepa 1/2 u mormmoctn 1/2.

6) (4 6amma) Kpurepnit 83 = 83(X1, . .., X,,) npeammceBaer npuanmMatsh Ho, ecn X > 3. Haiitu npesen

IIpU N — 0O pasMepa U MOITHOCTH 3TOTO KPUTEPUS.

y~ 1, y > 1, nocrpouTs

4. (4 6amma) Ilo BoiGopke 06béMa 1 3 pacupesesnenus ¢ mIoTHOCTHIO f(y) = 6
{ 2} u Hy = {6 = 1}. Haiitu

HMK pazmepa 0,25 i paziaudenus OByX MPOCTBIX rumores Hy =

MOITHOCTDH 3TOI'O KpHUTEpHA.

OUO crynenra Howmep rpymimsr

la 16 2 3a 36 4 D




